



MINERS KLADNO

**VÝROČNÍ ZPRÁVA ODDÍLU MINERS KLADNO, Z.S.
2018**

Miners Kladno, z.s.
Sportovců 817, 272 04 Kladno
IČ: 16977017
tel: 736 682 453



MINERS KLADNO

Vážení sportovní přátelé,

Předkládám výroční zprávu baseballového a softballového oddílu MINERS KLADNO, z.s. IČ: 16977017 se sídlem Sportovců 817, 272 04 Kladno – Rozdělov (dále jen oddíl), které souhrnně představuje naše aktivity v roce 2018.

Akce v roce 2018

V roce 2018 proběhla opět největší náborová akce oddílu pro mládež „BASEBALLOVÝ A SOFTBALLOVÝ DEN MINERS KLADNO“. Díky této akci jsme do oddílu mohli přivítat 25 nových členů. Aktivity mládeže, dorostenců a seniorů navázali na dobrý standard z minulých čtyř let a poskytují kvalitní službu a prostor pro sportovní vyžití. V roce 2018 jsme získali několik dotací na podporu mládeže, proto jsme si mohli dovolit oddíl dobře připravit na zimní soustředění v Nymburku a na letní soustředění v Hluboké nad Vltavou, kde se oddíl připravoval na sezónu. Oddíl v roce 2018 pořádal své zimní turnaje pojmenované „Kladenský Kahan 2018“. Turnaje jsou určeny pro dětské kategorie U9 a U11. V sezóně 2018 již potřetí přihlašujeme oddíl do pražských soutěží a některé kategorie U11 a U15 hrají středočeskou soutěž proti týmům Berouna a Rakovníka organizované českou baseballovou asociací. Naše kategorie již hrají uprostřed tabulky a zápasy začínají být vyrovnané. Děti si hru užívají. V průběhu roku jsme zvládali hradit veškeré naše výdaje za pronájem hřiště, sportovních hal, sportovní vybavení a startovné za soutěže. Oddílu se daří zapojit do projektu Středočeského kraje a náš oddíl se stává od listopadu Sportovním centrem mládeže, kde bude mít pod sebou dva spolupracující oddíly RedCrayfish Rakovník a Piranhas Beroun.

Stav oddílu v roce 2018

V posledních třech letech baseballový a softballový oddíl výrazně rozšiřuje svoji základnu. Momentálně má 10 týmů (7 mládežnických + 3 dospělé) a pracuje na rekonstrukci baseballového hřiště. Na radě města dne 20.6.2018 byl odsouhlasen regulační plán, kde se počítá s výstavbou baseballových hřišť. Tento rok rozšiřujeme náš oddíl o jednu kategorii U5. Oddíl má stabilní dětskou základnu s počtem 136 dětí a 40 dospělými (viz příložený seznam).

S rostoucím klubem však přichází nové problémy. Dobře se daří kategoriím po stránce herní. Problémy máme s hřištěm, které neodpovídá daným parametrům a povrch hřiště je tráva a ne antuka, dle pravidel české baseballové asociace. Na hřišti hrajeme s povolenou jednorocní výjimkou, kterou každým rokem musíme posílat na českou baseballovou asociaci. Nemáme dostatečné zázemí, v přilehlé budově můžeme využívat prostor k uskladnění materiálu, ne však dlouhodobě, budova je vlhká. Nákladnější materiál je nutné přemísťovat v zimním období, aby nebyl vlhkem poničen. Materiál se uskládňuje mezi trenéry doma.

Všechny naše kategorie zaznamenaly v roce 2018 solidní výkony. Kategorie U10 zaznamenala úspěch v podobě postupu na Zlatý Supercup, kde skončili na 14. místě. Další kategorie, která zaznamenala velký úspěch, byla kategorie U8, která postoupila na turnaj Firstcup, kde obsadili skvělé 5. místo a umístili se jako nejlepší tým z Čech. Kategorie U8 jsou vítězové ČBP, turnaj se odehrál v Trutnově.

Miners Kladno, z.s.

Sportovců 817, 272 04 Kladno

IČ: 16977017

tel: 7360 682 453



MINERS KLDNO

V rámci Středočeského regionu je tým Miners vnímán jako stabilní sportovní klub s dobrou trenérskou i hráčskou základnou, který pořádá jak sportovní, tak i neformální setkání hráčů a fanoušků a nabízí volnočasové i občansko-komunitní aktivity jako Pálení čarodějnic, přátelské turnaje, rodičovské turnaje, nábory a další akce.

1.11.2018 se oddílu podařilo zrealizovat projekt Sportovní Centrum Mládeže (SCM). Díky podpoře formou dotace ze Středočeského kraje. SCM je zaměřeno na talentovanou mládež ve věku od 11 do 20 let. Během zimní přípravy i letní sezóny je pro tento výběr hráčů zařazen extra program – tréninkové jednotky navíc, fyzioterapeutická péče a kompenzační cvičení. Cílem SCM je lépe připravit hráče pro výběry reprezentace ČR a rozvíjení jejich baseballového potenciálu. Zkušenosti z SCM hráčům napomáhají do budoucna v jejich kariéře.

Ve sportovní sféře se Miners postupně stávají neodmyslitelnou součástí republikových turnajů a stávají se obávaným soupeřem.

Baseballové a softballové úspěchy jsou vždy výsledkem týmové práce celého oddílu, našich hráčů, trenérů, našich rodin, příznivců a všech nadšenců. Všem děkuji jménem klubu za nadšení, bojovnost a podporu. Děkuji také všem sponzorům, partnerům, Ministerstvu školství, Středočeskému kraji, statutárnímu městu Kladno za jejich finanční příspěvky pro náš oddíl. Děkuji také všem nadšeným členům oddílu, kteří odpovědně přispívají do rozpočtu svými příspěvky. Příspěvky na provoz sportovních oddílů jsou vždy projevem nadšení, ale zejména projevem společenské solidarity a odpovědnosti.

Vím, že jsme pro náš oddíl v roce 2018 opět pracovali s nadšením a také jsme za něj s nadšením na hřišti bojovali. Všem našim členům a příznivcům za toto nadšení děkuji a jako vždy přeji hodně elánu do nového roku.

Za MINERS KLDNO, z.s., dne 18. prosince 2018

MINERS KLDNO, z.s.



Sportovců 817
272 04 Kladno
IČ: 169 77 017

Petr Baroch
prezident klubu

Miners Kladno, z.s.

Sportovců 817, 272 04 Kladno

IČ: 16977017

tel: 7360 682 453